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Οι υπηρεσίες παραγγελίας άρθρων και διαδανεισμού βιβλίων ισχύει για τα μέλη της Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Σχολής ΟΠΕ (μέλη ΔΕΠ, υποψήφιους διδάκτορες, μεταπτυχιακούς,προπτυχιακούς, ΕΔΙΠ, διοικητικό προσωπικό, ΕΤΕΠ).

1. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΑΡΘΡΩΝ
· Αρχικά βεβαιωθείτε ότι το άρθρο που αναζητάτε δεν υπάρχει στην έντυπη ή ηλεκτρονική συλλογή περιοδικών του ΕΚΠΑ.Αν δεν υπάρχει υποβάλλετε αίτηση ηλεκτρονικά (http://efessos.lib.uoa.gr/applications/articles.nsf/frmOrder?OpenForm) ή συμπληρώνετε την αίτηση που θα βρείτε στο τμήμα εξυπηρέτησης.
· Όταν εντοπίσουμε το άρθρο, σας ενημερώνουμε για την πληρωμή του απαιτούμενου ποσού, ώστε να προωθηθεί η αίτησή σας.
· Η παραγγελία άρθρων καθορίζεται από συγκεκριμένη τιμολογιακή πολιτικήόπως φαίνεται στην ιστοσελίδα της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του ΕΚΠΑ (http://www.lib.uoa.gr/ypiresies/paraggelia-arthron.html).
· Παραλαμβάνετε το άρθρομόνο σε έντυπη μορφή από τη Βιβλιοθήκημας.

2. ΔΙΑΔΑΝΕΙΣΜΟΣ ΒΙΒΛΙΩΝ

· Συμπληρώνετε την έντυπη αίτηση που θα βρείτε στο τμήμα εξυπηρέτησης ή την ηλεκτρονική που θα βρείτε στην ιστοσελίδα της βιβλιοθήκης
· Αφού εντοπίσουμε το βιβλίο, σας ενημερώνουμε για την πληρωμή του απαιτούμενου ποσού, ώστε να προωθηθεί η αίτησή σας. Για το διαδανεισμό βιβλίων χρεώνεστε μόνο το κόστοςτης ταχυμεταφορικήςγια τηναποστολή και επιστροφή του βιβλίου.
· Το βιβλίομπορείτε να το παραλάβετε οι ίδιοι από τη Βιβλιοθήκη-προμηθευτήόταν βρίσκεται εντός Αττική χωρίς χρέωση.
· Ο χρόνος και το υλικό διαδανεισμούκαθορίζεται από τη βιβλιοθήκη-προμηθευτή.
